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Ali (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) a spus: „Spune: O, Allah, călăuzește-mă și fă-mă să fiu corect (în
vorbă și faptă).” Prin ”călăuzire” se înțelege găsirea drumului drept, iar prin ”Sadad”(

aderarea la Calea cea Dreaptă) se înțelege acuratețea săgeții în țintă.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a poruncit lui Ali ibn Abi Talib (Allah
să fie mulțumit de el) să Îl cheme pe Allah și să îi ceară spunând: „O, Allah, călăuzește-mă,
„îndrumă-mă”  și  dăruiește-mi  călăuzire”  „fă-mă  să  fiu  de  neclintit  pe  Calea  Ta”  și  fă-mă
dreptcredincios în toate chestiunile mele. Călăuzirea se referă la cunoașterea adevărului în
general  și  în  detaliu  și  de  a-l  urma  în  interiorul  sufletului,  cât  și  în  exterior.  Virtutea  este
succesul și corectitudinea în toate chestiunile este o cale corectă și bazată pe adevăr. Este
calea dreaptă în vorbire, acțiune și credință. Deoarece chestiunea spirituală devine clară prin
ceea ce este tangibil, amintește-ți atunci când faci ruga: (Huda: Călăuzirea ta pe Calea cea
Dreaptă). Așadar, când ceri călăuzire, imaginează-ți o călăuzire asemenea celei oferite unui
călător, care nu se abate de la traseu pentru a nu-și pierde drumul, pentru a rămâne în
siguranță și  a ajunge la destinație fără întârziere.  Și  vei  observa (săgeata) atunci  când
ochești cu ea către țință. Atunci când arcașul trage către țintă, el îndreaptă săgeată către
țintă. În același mod, tu Îi ceri lui Allah Preaînaltul ceea ce intenționezi din plată, astfel că în
întrebarea ta tu ceri călăuzirea cea mai importantă și plata cea mai importantă. Astfel că
păstrează acest înțeles în inima ta pentru ca atunci când Îi ceri succesul lui Allah Preaînaltul
pentru a avea intenția de a ajunge la ceea ce îți dorești.
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